

## Не повторяй подобных ошибок

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля является серьезным предупреждением для всех партийных руководителей, которые в прошлом, да иногда и сейчас продолжают пропускать многолюдность и неуверительную амбициозность в нарушаемых трудовой дисциплины, особенно дезорганизацию наше социалистическое производство.

И хотя рассказало о некоторых фактах многолюдности, проделанных партизанскими новенькими марта в местных преступниках — нарушителях трудовой дисциплины. Член партии с 1926 года директор Нарзов грубо нарушил Указ Президиума Верховного Совета СССР след триехминутный прогул. Записавшись явной Нарзов дошел до того, что потерял все документы, в том числе и партийный билет.

На партийном собрании обсуждая поступок Нарзова некоторые коммунисты всецело пытались смягчить его тяжелое преступление.

Член партбюро — замечательный начальник цеха тов. Денеско начал высказываться по данному вопросу, взял тон защиты человека совершившего преступление перед всем коллективом цеха. Денеско говорил: «Нарзов явный коммунист, хороший работник, его надо оставить в партии».

Коммунист Флики так встал на путь защиты прогульщика, предлагая ограничить строгим выговором с замесом в личное дело. Видите ли,

шты в течение трех дней и не выходит на работу, это не значит был провинным человеком, все эти промахи грешили в этом деле красноречиво говорил Флики.

Это выступление особенно ярко свидетельствует о том, что еще не все коммунисты поняли значение Указа Президиума Верховного Совета СССР и, не только не поняли, а пытаются смазать его значение, пытаются оставить свои личные пристрастия выше государственных интересов.

Народный суд также либерально подошел к оценке преступления слезливого дезорганизатора Нарзова. Всего лишь на пять месяцев либерально осудил Нарзов, и то время, когда его надо было изолировать от социалистического производства.

В образном этого нарушителя включили из членов партии.

Также несерьезно подошли мы к Барсковой — кандидату партии, опоздавшей на работу на 40 минут. Даже после того, что в образном суде приговорили Барсковой к двум неделям лирирования, партизанщина вынесла лишь предупреждение.

В дальнейшем партизанщина не повторяет таких ошибок. Нарбюро взяло под свой жесткий надзор и контроль все производство Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля.

**И. Киров.**  
Секретарь партбюро нового марта

## Еще раз о „мелочах“

Стахановцы, ударники и пионерно-технические работники индустриального цеха торфа недавно встретились с толовской бригадой стахановского движения высшими качественными и количественными показателями.

В нашей бригаде за последние дни заметно углубилась работа. Между нами возобновились и печной бригадой развернулось живое социалистическое соревнование.

При задании в 63 тонны, выданных под руководством бригады Буретовы выдают тонну прихода и больше. Также систематически перемывают задание и бригада грейферов, возглавляет которую один из наших лучших стахановцев Т. Козлов. При бесперебойной работе става тонны уходят и могут выдать по 100 тонн тонны прогретых слитков.

Надо сказать, что нам все еще не созданы условия для бесперебойной работы, мы должны выдвигать πρόлага больше, чем нам несут работники завода.

И приведу только один факт, который ярко характеризует отдельные моменты безответственности в будущем отношении к работе цеха.

15 августа мы работали в ноч-

ной смене. В самый разгар работы машина сломалась. Оказалось, что у машиниста нет в наличии слитков, чтобы сменить валцы кривошипа. Я вызвал диспетчера завода. Диспетчер сказал мне, что мы сможем достать слитков в мелочном магазине, но там его не оказалось. Тогда и позвонил начальнику цеха, тов. Борзов переговорил с заместителем начальника отдела снабжения Т. Зубовым посылает в магазин № 8. Тов. Зубов, зная меня, что там слитков нет — сообщил мне тов. Борзов.

Несколько рабочих в магазине № 8, но и там ничего не удалось найти.

В результате всей этой беспорядочной телефонной трескотни стала простоя 40 минут. На след. хозяй. день повторился аналогичный случай.

В настоящее время мы не имеем в запасе сырьевых материалов, а это опять может сорвать всю нашу работу. Коллектив индустриального цеха должен напередать эту ситуацию, выдать стране сотни тонн проката сверхзаказа, но при наличии вышеупомянутых неполадок все наши усилия идут на смарку.

**Я. Байков**  
Мастер индустриального цеха.

## УСТРАИМ НЕДОСТАТКИ, ПОРОЖДАЮЩИЕ БРАК

Факты недостаточности работы с браком в большом процентом выхода вторых сортов, указанные в статье «Цифры, вызывающие тревогу» от 9 августа — вполне правдивы.

Несмотря на принятые меры, или все еще не удалось улучшить работу. После захвата второго сорта с 13 по 20 августа, брак достиг почти 20 процентов, а вторые сорта — 18,1 процента. С начальными смен, мастерами и бригадирами мы обсудили вопрос о недостаточности процесса или недоброкачественной продукции и о повышении их роли и ответственности за качество.

Наряду с этим мы поставили вопрос о необходимости повышения персональной ответственности за качество производимой продукции. Отдельными мастерам браковедов или рабочих, по чьей вине происходит бракованная продукция, снижаем с работы, или накладываем другие взыскания. Так, недавно перевели в работу мастера холодного отдела Мозеса, который пытался пропустить недоброкачественную продукцию. Также сняли за плохую работу мастера ОТК Фошину и перевели ее в сортировочный цех.

Не проходит безнаказанными и браковеды. Недавно мы наложив взыскания за бракованность и перевел мастера на грейферную Зайцева и Кирова.

Для того, чтобы научить рабочих соблюдать технологию производства и правила работы, мы инициируем на производственных совещаниях обсуждать причины и факты плохой работы отдельных бригад и рабочих. Однако, эти мероприятия еще недостаточны.

Наряду с усилением разгневания поставленных задач перед коллективом цеха, как и Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля, нам нужно — немедленно, как это указано в статье тов. Бискова присутствовать и в организации в цехе стахановских школ.

По снижению брака и вторых сортов мы провели работу бригады в участии работы оборудования.

Для того, чтобы избежать перемет — производим эксперимент по применению матрицы с замкнутым калибром.

Эти мероприятия дают положительные результаты. В отношении оформления труб на расколке, то после проведенных мероприятий по упорядочению инструмента, трубы получают нормальный вид и эти снижены объемы брака.

Чтобы достигнуть равномерной длины горелки мы устанавливаем специальные пресс-машинки, которые через 10—15 дней вступают в эксплуатацию.

**Мазурин.**  
Зам. начальника индустриального цеха.

Подготовка к выборам руководящих органов в комсомольских организациях Армянской ССР.



Секретарь комсомольской организации завода треста «Арагат» П. Бакарян разгневывает комсомольскую организацию «проверении выборов руководящих комсомольских органов». Слева направо: П. Бакарян, стахановец-бондарь А. Согомонян, работница В. Гаребин, стахановец-бондарь А. Авакян, стахановец П. Сафарян и секретарь М. Гарарян. Фото В. Старонова. Фото-кино ТАСС.

## Больше внимания партгруппам

За последние месяцы партийными группами в стартовых цехах цеха впервые углубили свою работу. Собрания в группах не проводятся, чутки и беседы ведутся очень редко, от случая к случаю, партгруппы не имеют конкретной плана работы и не знают каких вопросов должны заниматься.

Партгруппы тов. Каленского прямо жалуются: « в течение трех месяцев я никакой работы в группе не проводил, из одного собрания и сейчас, план работы я пишу из цехового партийного бюро не имею, сам я ничего не читаю, так как лишен возможности выписывать даже центральные газеты.

Сигнейн группиратор тов. Костин также ничего не делает, а его группа, в связи с ложкой смен, почти распалась.

И сам, работа в смене Нарзова, являясь партгруппой в смене Василья. Это крайне непоправимо и срывает всю работу. Как же я могу вести работу с группой не имея матери? Везетные таких организационных неужаков работа в группе сводится только к мимолетным беседам с отдельными членами партии, и групп и не собрал с апреля.

Можно ли мириться с таким состоянием иловой партийной

работы, когда перед партийными организациями поставлены сейчас большие задачи исполнения Указа Президиума на Верховного Совета СССР от 26 июля, усиления политической работы в массах, поднятия роли коммунистов и комсомольцев на производстве.

Чтобы поднять партийную работу в группе необходимо, прежде всего, ликвидировать организационные — летляжи, неизбежно возникающие в результате лжи смен.

Партийный комитет цеховым бы собрать все партгруппы и рассмотреть их задачи, вытекающие из последних решений ЦКП и правительства, а также развешивать всякие вопросы они должны записывать.

Надо усилить и такого рода работы, чтобы каждый групповой организатор имел возможность выписывать центральную газету.

Для того, чтобы обеспечить более быструю политическую работу партийных организаторов хорошо было, если бы партийный комитет организовал специальные беседы по вопросам проверки работы все изучением «Литного курса истории ВКП(б)» и овалы бы нам повстречать помощь в политической самообразовании.

**С. Фролов.**

## Выполняют свои обязательства

Переднее стахановцев индустриального цеха уже дни в день перемывают новые производственные нормы. 21 августа развилки тов. Грания выполняли норму на 140,3 гр., шифончик Спирин довел выполнение программы до 145 процентов.

Недавно поступивший в цех рабочий Вайнатурб, освоив специальность продажника ил

110 процентов. Запланированные стахановца тов. Демана вынамет новую норму на 111 процентов.

Хорошо работали в этот день выдвигатели Ботон и раскопщик Деман. Эти стахановцы обучаются в слесарной школе стахановского движения улучшить свои показатели, тем самым с честью выполняют работу на свои обязательства по Всесоюзному социалистическому соревнованию.

## ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

Воздушные бои в настоящее время происходят над юго-восточной частью Атлантики.

Первая военная сводка сообщает, что 20 августа германские самолеты атаковали английские аэродромы, железнодорожные пути, заводы, порты, сооружения, верфи и стоянки судов.

Незначительное количество английских самолетов произошло на территории Франции в Германия 20 августа и в ночь на 21 августа английские самолеты не вылетали.

Как передает американское агентство Рейтер 20 августа большое количество германских бомбардировщиков прорезало над юго-восточным побережьем Англии, что свидетельствует о возобновлении авиационных действий. Наблюдатели сообщают о жесткой звуковой воздушной битве. Цифры потерь неизвестны.

По словам германского информационного отдела в Италии, в ночь на 21 августа в море у Александрии (Египет) в течение

полтора часов сражались на него бойцы самого крупного флота. В состав средиземноморского флота в начале недели вытаскивались в искусственном тумане. Во второй день стало известно, что часть английского флота покинула Александрию. В Риме говорят, что англичане вытаскивали свой флот в различные порты восточной части Средиземного моря для того, чтобы снизить эффективность постоянных бомбардировок итальянских авиации.

В своем итальянском командном сообщении говорится: «В бывшем Британском Союзе созданы (сербского коммунистического) и турецкие отряды сложной организации».

Итальянские газеты сообщают, что крупнейшие заводы в Италии, в том числе итальянскими заводами Вербер-самого крупного порта в Британском Союзе.

Газета «Дворное д'Италия» пишет: «рухнул один из столбов английской обороны в Средиземном море. В ночь на 21 августа в море у Александрии (Египет) в течение

## Придем к выборам с новыми победами

19 августа собрались представители заводского комитета чтобы обсудить вопросы подготовки к выборам комсомольских органов. Собрание открылось, что немаловажно комсомольская организация имеет некоторые успехи по выводу из-под влияния фашистского ВЛКСМ, туземцами и среди комсомольской дисциплины, дисциплинирована задолженность по членским взносам, организован и работает кружок по истории партии.

Однако большие задачи стоят перед комсомолом, особенно в связи с последними решениями партии и правительством о черной металлургии и с Указом Президиума Верховного Совета СССР о трудовой дисциплине, требующей большой работы комсомольских организаций, направленной на повышение производительности труда на увеличение качества продукции, на укрепление трудовой дисциплины. К выбору органов собраны все комсомольские ячейки, при помощи комсомольского соревнования, участвуют в правительственных олимпиадах и ярды на собрание со значительным повышением моря.

Недавно организованная комсомольская ячейка, руководит которой мастер Щукин, объединился пришлое все объединение — ярды на выборное собрание с переименованием ячеек.

Комсомольско-культурарейский ячейка в г. Раковского, Цюриха на 19 августа собралась, чтобы узнать помощь профсоюзной организации в проведении работы по ликвидации неграмотности в ячейке.

Самуиленя кружка по истории партии взяли обязательство не превышать ни одного занятия в пятидневные отгулы в явля.

Комсомольцы заявили, — принимают активное участие в подготовке работы по мобилизации и все явились на отчетное выборное собрание.

Е. Гусева.

## ВСЕМИ ЗАБЫТАЯ

Везде и всегда стенная печать играла и играет огромную воспитательную, мобилизационную роль, являясь острым оружием в руках партийных, профсоюзных и хозяйственных работников.

В решении Указа Президиума Верховного Совета СССР о запрещении самовольного ухода с предприятий, о доведении ответственности за качество продукции, о поэтапном освоении предприятий, о выводе стальных печей. Все это хорошо понимают руководители старогорбского цеха — зам. секретаря парторга т. Матренин, председатель цеховых батальонов, начальник цеха Шаров, до которого за них. Матренин знает тот факт, что в цехе уже третий месяц не выходит стеновая газета.

И Матренину обратилась к т. Т. Матренину и батальону с просьбой организовать и провести работу по созданию стеновой газеты, но ни тут, ни в другой цехе практического не сделали.

— Бить редактор Анталоу пусть об этом делом и занимается, — ответил за все комсомольский работник цеха Иванов совершенно ничего не делает как редактор.

Проме этого наша стеновая газета — безутра. Много привнес вермахты неинтересно, по результатам от этого никаких, администрация цеха плохо

реширует по помещению материала, а партийности не борется за достоверность газет.

В одном из последних номеров, например, было опубликовано письмо рабочего, автора письма о плохой работе слесаря (активиста), установленного в цеховом отделе. Прошло несколько месяцев, а на сигнал работника никто не пришел, письмо так и осталось лежать в архиве. По большому рабскому писем, мер никто не принимает.

Почему становится яснее, почему в старогорбском цехе не выходит стеновая газета, почему так долго не идет вокруг себя цехового, стенового рабского актива, не может быть интересной, массовой стеновой?

Цеховая стеновая печать должна возмещать пробелы в работе стеновой газеты, должна дезорганизацию промышленности, бороться за качество выпускаемой продукции, за увеличение производительности труда и т. д., но наша партийная и профсоюзная организации не доисходят до причин, почему не может быть интересной, массовой стеновой печати, а только отпиливают, как во их глазах умирает это, большой политической важности дело — стеновая газета.

А. Завадкин.

## К чему приводит незначительность

13 августа в межотрасловом деле при уходе стеновой обнаружилась сильная перемена объема. Такое положение могло привести к аварии.

Механик цеха Райков заявил, что это происходит вследствие нарушения системы слесарей мотора. Мы немедленно осмотрели электромоторное, но никаких дефектов не обнаружили.

— Надо осмотреть ленточный мотор, может быть она сломана, — предложил нам механик цеха. Но тов. Райков с нашим именем считаться не стал, продолжал вилать плетущую работу мотора.

15 августа мы вынуждены были оставить акт, который говорилось, что в дальнейшем

при наличии переугла мотора работать нельзя. Акт был направлен главному инженеру завода тов. Цугакову. До 18 августа мер никаких принято не было. Только лишь в цех пришла слесаря механик завода тов. Голованов, привнес батальон. Обнаружено, оказалось, что была неисправна катушечная машина. После того, как недостатка в машине устранены, то и мотор стал работать нормально, без переугла.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

П. Ковалев.

## Выступление Черчилля

20 августа в палате общин с обзором военных действий выступил английский премьер-министр Черчилль. Он заявил, что в настоящее время Англия сильна, все когда бы то ни было и готова бороться до полной победы. Все английские армия находится на Британских островах. Силе духа и выдержке этой победы в руках англичан в руках.

— Благодаря нашим друзьям, — заявил Черчилль, — мы перемозим через Атлантический океан громадные количества продовольствия всех родов, топлива, текстиля, лекарств, а также патроны. Наши заводы работают так, как они никогда не работали раньше.

Сильные воздушные бои, происходящие над Атлантическим океаном, последние несколько недель, теперь достигли высокого напряжения. Еще слишком рано предугадывать перемены.

По сообщению американских газет, 20 августа было совершено воздушное нападение, произошедшее в Мессине. Но

## Придем к выборам с новыми победами

Однако большие задачи стоят перед комсомолом, особенно в связи с последними решениями партии и правительством о черной металлургии и с Указом Президиума Верховного Совета СССР о трудовой дисциплине, требующей большой работы комсомольских организаций, направленной на повышение производительности труда на увеличение качества продукции, на укрепление трудовой дисциплины. К выбору органов собраны все комсомольские ячейки, при помощи комсомольского соревнования, участвуют в правительственных олимпиадах и ярды на собрание со значительным повышением моря.

Недавно организованная комсомольская ячейка, руководит которой мастер Щукин, объединился пришлое все объединение — ярды на выборное собрание с переименованием ячеек.

Комсомольско-культурарейский ячейка в г. Раковского, Цюриха на 19 августа собралась, чтобы узнать помощь профсоюзной организации в проведении работы по ликвидации неграмотности в ячейке.

Самуиленя кружка по истории партии взяли обязательство не превышать ни одного занятия в пятидневные отгулы в явля.

Комсомольцы заявили, — принимают активное участие в подготовке работы по мобилизации и все явились на отчетное выборное собрание.

Е. Гусева.

## Покорение на Троцком

По сообщению американских газет, 20 августа было совершено воздушное нападение, произошедшее в Мессине. Но

## Внутриполитические положение во Франции

Франция потерпела в войне с Германией победное поражение. В результате поражения Франция потеряла территорию, установленную мирным договором, и вернулась к территориальной целостности.

После войны Франция заняла в Европе то место, что она была плохо подготовлена к войне: не было ни сил, ни средств, ни оборудования, чтобы справиться с войной. Франция была вынуждена вступить в союз с Великобританией и США. В результате войны Франция являлась и то, что ее провинция кружила, но была слава в Европе и не только по отношению к своим, но и к своим.

Французскому народу предостало много трудностей. Но Франция не должна была отказаться от своих принципов, и вернуться к своей стране. Но выполнить эти задачи можно было только при помощи дружественных сил, и в первую очередь — помощи союзников.

Он этих методов, однако, не было ни сил, ни средств, ни оборудования, чтобы справиться с войной. Франция была вынуждена вступить в союз с Великобританией и США. В результате войны Франция являлась и то, что ее провинция кружила, но была слава в Европе и не только по отношению к своим, но и к своим.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.

В результате незначительности, допущенной со стороны механика Райкова, стан простоял 5 час. 20 минут недаром стране десятки тонн продукции.